ERHE KR

EEF BRE —XB



= REI L =
ﬂﬂfl?ﬂﬁiﬂ

:)A?'F)J’L%Iﬁﬁ
TN TRBIEEANUS GBEEA R CO) EHZAXRFARZINR

fix) = buxixi + biaxixo + -+ + bipxiXp= x1(b11x1 + -+ + biyx,)
+  barxax) + bagxaxa + - - - + bapxaxp= xa(bo1x1 + -+ + bopxy)
e e
4+ bpixnX1 + bnaxnxe + -+ - + banXnXn= Xn(anXI +---+ bnan)
x= (x1,X, " ,X,,)T, B = (bj)nxn, fix)= x"Bx
fix) = a4 + 2a12x1x0 + 2a13x1%3 + - - + 231X X = xTAx
422253 + 2a23x0x3 + + + + + 282pX2Xn Lo .
+a X2 .+ 2a Xp—1X, §(bu + bj')
n—1,n—1Xp_1 n—1,nXn—1%Xn

A = (ajj)nxn Symmetric, aj = ajj + annX® =aj=aj

EEF BRE —XB



ZIRELE

RERFF (ZREHHE)

ZRMEARE:

0 = allx% + azgxg + 333X§ + 2a19x1x2 + 2a13Xx1X3 + 2393X2X3
—2c1x] — 2¢cox0 — 2¢c3x3 + d
= an(x —a1)? + an(x — a2)? + ags(x3 — a3)?
+2a12(x1 — a1)(x2 — a2) + 2a13(x1 — a1)(x3 — a3)
+2a93(x2 — a2)(x3 — a3) + d= yTAy+ d

~
translate y=x—a, a=(a1,a2,a3)7, A=(aj)3x3 symmetric

K EHEH AR 7 WAMREL T AIZEERE

=:c =:Aa, a= (31,32,33)T
——

1 ajiay + aigaz + aizas aj1ay + aigaz + aisas

C2 | = | axaz+ apar +axas | = | axia1 + axaz + azsas

C3 asszas + aizar + azzaz az1a; + as2a2 + aszas

EEF BRE —XB



ZRBIRHTERY

ZRBIEGIF (Taylor B3X)
y=g(x) = glx1,x2,x3) £ (0,0,0) 4bHY Taylor BF :

linear form quadratic form
1
gy) = g() + €Ny =X +5 (y =0 g ()= x) +r
(y—XVg(X)) (y=x.8"(x)(y=x))

g d’g d’g
9 92 0 8X1(9x1 8x128XQ 8)((318X3
02 B
(0= (55 E) v | o8 D8 T

Ox1 Oxo’ Ox3 0x20x1 8X28XQ (9X28X3
g d’g d’g

x)T=Vg(x) gradien
g'(x\)T=Vg(x) gradient Ox30x1  Ox30xa  Ox30x3

symmetric

ZRBIR MRS SmEE BEP IR



ZIRBITE X
ZREERAER

ZREPTER

TR (1)

E.M 8BE C= (Cu)any f"ilﬂ-l_ﬁ']""'ﬁzs} TE x 1,X2,° " s Xn E3l
Yi, Yo, ye MR (Bif):

X1 = C11y1 + Ci2y2 + -+ + CinYn
Xg = Co1y1 + C22Y2 + - -+ + C2nyn

Xn = Cn1Y1 + Cn2Y2 + -+ - + Conyn

WR CAE, MFRLZMTRBIFRMULA; MR CIEXR, WK
TR IE 3R

RIER & HESR, HEREARER (REEAHM):

x= Cy

=:D D=diag(d1,d2, - ,dn) diagonal
T T Tf_;\_\
xTAx = (Cy)TA(Cy) = yT (CTAC) y = diyi + days + - - + duy,
M i
symmetric

EEF BRE —XB



ZIRBITE X
ZREERAER

ZREPTER

EEMER. ZXRBMLE

ESL EF/J’-( A= (aij)nxnélﬁj:.FB = (bij)any ﬂﬂ%ﬁ‘?’fﬁfﬁﬁ@
C= (cj)nxn 18 B= CTAC, ) C 2 A El B &R THRIER.

> BRM: A5 A &R
> WY MR AE BSRE, MBS A&EH;
> MREAS5BAR, B5CAE, MAS BAR

quadratic form xTAx ~ A symmetric
X"Ax=y"™By (x=Cy) ~ B=CTAC
y'Dy=diy? +---+dny? ~ D diagonal

B = CTAC diagonal v.s. x'"Ax= y'By normal
find C invertible find C invertible, x=Cy

EEF BRE —XB




SRESE e

ZREPTER

ERTRER I E R AL (Baf?)

=PTAP=P~1AP=D, A symmetric, P ortho—normal
diag(Alf" 7)\17 )\27"' 7A27 R )‘k7"' 7)\k)
my mo my

> TEIFFR A= (aj)nxn MBS () $4EE: M. Mo
> IE—1 N\, HE (NE-A)x=0 EXEAR

orthonormalization
s s my T Y i1 o jm;
mj= algebraic index orthonormal
w.r.t. A1 w.r.t. Aa w.rt. Ak
———N—
(771,17 T, 771,m1a 772,17 Ty 772,m2a """ ) 77k,17 RS T]j,mk)

=:P square matrix (mi+--+mg=n), PTP=E



KX FRAEFEHIIE RS
HHIEZEMN P (RRBNETREN, BRARTREN), 3

—PTAP=P~1AP=D

diag(Al)"' 7)\15 )‘27'” a>‘27 T, )‘k7”' 7)‘/()

mp ma my

> ABERTHMEE AL, A

> F—N )\ BACEESHEREE 1, 0jm, (M= n));
> N #E N i mimt L s nm s

> k MSEERHERBEAPFEHI—NHE. BIAERIER P;
> EXKMTIR x= Py, FTREMLE AtRAER:

x"Ax=y "Dy = p1yi + pays + - + Any2



= BT Y
SRBOKE | S pmaee
ZREPTER

SRR — A FN B (SRRERT)
BEAD: AIIZ a1 #0, XF x "EEF"

_Za,, +223,Jx,xj ZQUX,XJ—X AX—f()

i<j ij=1

ai a 2

n n

X2 + 2 <X2 +eeet Xn) X1+ (X2 +---+ Xn)
ail alil ail aii
doesn’t contain xi
+ E ajxixj < quadratic form g(xo, -+ ,Xp) in X2, , Xn
ij=2
N——

remaining terms

XTJ- g(X27 o 7Xn) (*'q: n—1 /I\QE X2, 7Xn) “%:Fj?”y




SEXFREFH—R SR AY (ZREMEESR)

51 5.1.5

fx) = X —2xix2 + 8x1x3 + X3 + 8xax3 — 453
= X% — 2X1(X2 — 4X3) + (X2 — 4X3)2
*(XQ — 4X3)2 + X2 + 8x9x3 — 4)(2
= (x1 —xo+4x3)% + 16x0x3 — 20x2 x1 vanishing)
2

(
2 16
= (x1—x2+4x3)? —20(x3 — =x2)? + ¢ x;

5
n N—— Vs

y2
Yi = x1—Xxo+4x3 1 -1 4
2 = —2x+x3 , C=|0 -2 1
y3 = X9 0 1 0

TV
= x=C"ly



ZIRBITE X
ZREERAER

ZREPTER

SERFREHEN—RAFN A (CRBNETS, )
Bl 5.1.6 B FAW, FEFH:

fx) = 2x1x0 + 2x1x3 — 2X0X3 X1 =Yy1+
= 2(y1 +y2)(y1 —y2) +dyays xo=y1 — Yo, X3 = y3
= 27 —2y3 +4yys Z1=y1, 2=ys— Y3

= 27 —2(y2 — y3)2 +2)3 2=y

first transform x=Ciy  second transform z=Cayy

X1 = Y1ty z1 = ¥ y=C2_12 invertible
X2 = Y1—)2 2 = Y2—)3 = x=QGy= C1C2_12
X3 = )3 73 = Y3
1 10 10 0
CG=| 1 —1 0 | invertible, Co=| 0 1 —1 | invertible
0 01 0 0



ZIRBITE X

SR B RAER

ZREPTER

> PIAP: Xt AKIE ij FIEHe A RIS i) 4T

1
0 1 — i—throw
P = :
1 0 — j—throw
] P, = P] symmetric

> P A% s SRLL ERIE i 5 (1T) FRBEIRIMESER,
PIAP . P8 sl A RIS i 5], F% s 'L A WS i 47



> 5% j TR s EMEIE i 5, J[RMEFER
1

1 0 <~ [— th row

s 1 — j—throw

1

Pl % ERISE j1TH s (5INBIE i 1T
PIAP,: 5 A j IRy s &2 i 51, j {789 s £5m03 7 7.



ZIRBITE X
ZREERAER

ZRBMHER

MEZHREGRX AL ()
HHEAE C= PP Py, f#18 CTAC 3if:

:CT =C =:BQ
T TR T 'F?__;N____\
(PLPy---P)TATPLPs---Po) = PL--- PI(PTAP)Ps - - Py
——
=CTAC diagonal =:B;

> X A LiE—R#ETIEE AP, BEE—R "HE" ¥
S1TTi%, 183 PIAP = By:
> 3f B SEHE—RHNFEFNERR B1P,, BERME—X "HE" K4
EITTH, 188 P]BP, = Bo=PJP[APIP, =B;, ---;
> Xf Bi1 KHE—R#EINER Bi1 P, BEHE—R "HHE"
HIMFETER, 52
PlBy_1Px=Bx=P]---PJP[APPy--- P, = CTAC

EEF BRE —XB



ZIRBITE X
ZREERAER

ZRBMHER

MELTHRESERMN AL (£)

T
=C =C =:B row transforms

—— ——
(PLPy---P)TA(PPy---P) = Pl--- PIP] (AP1Py--- Py)

=CTAC diagonal same column transforms

> 3t ALE—RY (sk) MEILH®R APPy---Ps=A1, B
LiE—FRS (sk) “HE" HOETTHR, 532
PI...PIP[A; = By;

> Xf B LHE—FRS (mX) MENTHE AQQ: - Qm = Ag,
BXE—F% (mk) "HE" WNFETTHR, 53
QL QJQ[ Ay = By;

> . HEH A LA AR .

EEF BRE —XB



ZIRBITE X
ZREERAER

ZREPTER

ERFRIER I — AR (MET%, &)

Bl 5.1.5 F—%: W an AEE, BITHEE—ITEHRTEE
B0 o+ o WEHEHERE P, o3 — 4o IR VEFERE P

A :Afﬂ%
1 -1 4 1 0 0
1 1 4 -1 0 8
4 4 —4 4 8 —20
.. .« e ) C2+C1 .« e
1 0 o | @« 1 1 —4
0 1 0 0 1
0 0 1 0 1
= =P1P2



ZIRBITE X
ZREERAER

ZREPTER

ERFRIER I — AR (MET%, &)

5l 5.1.5 £—4%: BEERANEHREE—ITHR (BRMFATUS
#) STERIEK 0, BEEMR "HE" HNETEE

=AP; Py P;—P{APl Py=B1 symmetric
1 0 0 1 0 0
-1 0 8 0 O 8
4 8 =20 0 8 -20
1 1 —4 | B 1 1 -4
0 1 0 0 1 0
0 0 1 0 O 1
=P P —P1P



ZIRBITE X
ZREERAER

ZREPTER

ERFRIER I — AR (MET%, &)

5 5.1.5 F_H: L (B)ox AR, BTG E 1T AT
PUMYTTEEK 00 F=43E 0 AT (o + o3 IFNANEFERE Ps)

PIPTAP, Py=B; =PIPIPIAP|P;P3=B;
1 0 0 1 0 0
0 0 8 0 -4 -12
0 8 —20 0 —-12 -20
1 1 —4 | @@ 1 -3 -4

1 0 0 1 0
0 1 0 1 1
=P1P; =P1P2Ps3



%ﬁ%ﬁﬁm—%Aﬂﬁﬁw(mﬁﬁﬁ %)

5l 5.1.5 E—4%

DL (Br)ox AEE, AINTHEE_ITRII A

TERUSMAITTRER 0 (o3 — 300 IFLHEER Py)

PIPIPT AP PyPs=B;

1 0 0
0 -4 -12
0 —12 -20
1 -3 -4
0 1 0
0 1 1
=P1P2Ps3

PIPIPTPTAPiPyP3Py=B;

1 0 0
0 —4 0
0 0 16
r3_3r2 .. ...
c3—3c2 1 -3 5
0 1 -3
0 1 -2
=P1P2P3P4=C
F BRE —XB



e kgl A ZIRBINE L
TRDMRE  xmwmean
SREMAEE

“RBIRHSER (MRERHE. .. )

> FRERIAME—: CTAC = D = diag(dy,--- ,d,) %tfg, C ¥,
P = diag(c,- -+ ,cn) AMEETR LI AEEE,

diagonal
(CP)TA(CP) = PTDP = D = diag(dy,- - - , dp)
d1y3+-+dnyn
x=(CP)z

x"Ax =y Dy = Zz'Dz
dhy3+-+dny?
> AEHRAERIE—LE, fim (A) =r,
C invertible, D= C'TAC = r=r(A) =r(D)

f(x) = x" Ax

x=Cy

d1y§+--~+dry2 only r square terms, dry1=--=dn=0



ZIRBITE X
ZRBIERAER

ZRBHHER

ZIRELE

"RBHAER (&)

AR n rRXIFREERE . FFEESE

M, oy A >0, Apr1y, oy A<0, Appr= o= Ap=0
m, -5 TMNp TNp+1, = Mr, Nr+1, Ty Tin

ortho—normal eigenvectors, giving square P=(n1,--,nn), PTP=E,

2R RIEE M TR x = Py FEIWTHXAIFRAER

XTAX linear transform y, 11 = Ze41, +++, Yn = Zn
ALY+ Apye+ Aps1Vopg + o+ A
= (V) +-+ (Voyp) — (\/T/H—IYP—H)Q — = (VA
~—— S—— SN——— ——
z Zp Zpt1 Zy
LTRBIMMSERL: A+ + 22—y — =2, r=1(A),



—REIE S
swmetEm R

ZRBHHER

ZRBWASEE (4, AERIME—NG 7)

=xTAx, x=C1z, Cy invertible =xTAx, x=Cay, Co invertible
R T T Y N
z=Cy, C invertible, if p<s, what would happen?
EREMARRA

Cliy1 + -+ CsYs+ Clst1Yst1 + -+ Clnyn = 21

Cply1 + 4 CpsYs + +Cpst1Yst1 + -+ Cpn¥Yn = 2Zp
Cptr1,1Y1 T+ Cpi1,sYs + Cpi1,s01Yst1 + *** + Cpt1,n¥Yn = Zpt1

L Cniy1 + -+ CnsYs + Cn,s+1Ys+1 + -+ CanYn = Zn



ZREIMEN
— . REBE
ZREIRY L S RE AR

ZRBHHER

ZRBWASEE (4, AERIME—NG 7)

=0 =0 =0

=~ ~~_ =
Cliy1+--+CsYstCst1Yst1 + -+ Cn Yn = 21
=0 =0 =0

=~ /N __
Co1y1+ -+ CsYst+ Cst1Yst1 T -+ Cn Yn = 22

=0

Cply1+ -+ CpsYs+ Cpst1Yst1 + -+ Cpn ¥Yn = 2Zp

\ =0 =0
p <s, ﬁ'ﬁ:ﬁxéﬂ]gﬁl‘] )_/17”' 7)_/5 iﬁjl@. (}_/s—l—l:"‘:)_/nzo).
ciyl+-Fcasys=z21=0  Zx = Cuy1+ -+ Cusys (k> p)
T s +Cnst1Yst1+ -+ Chnyn
Cplyl_'_""i‘cpsyszipzo =0

EEF BRE —XB



ZIRBITE X
ZRBIERAER

ZRBHHER

ZIRELE

ZRBWASEE (4, AERIME—NG 7)

ayi -t asys=z1=0  Z = Cuy1+ -+ cusys (k> p)
s JFCn,erl)_/s+1JF"'+Cnn)_/n
Cp1}_/1+“'+Cp5)_/5=2p:O =0
(ylv""yS)T#O n—s P
y: (}_/17"' 75/5707"' 70)T7 z= (07 7072[3-{-17'” 72n)T
=0y
=0 >0, (y1,+,ys) T#0 =0
,—/_\ N
2%+...+2§_2g+1_..._2%:}7%4_..._{_}73 _)_/ngl_"'_}_/%
20

TV
= constradiction! = p>s, similarly showing s>p = p=s

EEF BRE —XB



—REIE S
=xmewE SRR
S RBER

ZRBIR IR MRS R

ETRE flx) = xTAx TERHIER WM BIR T A —HMTER

T x=Cz

xTAK=—=Z24.. 422 ... 2
idzo ! s “stl r

XA IP#O i+t G Gea — o — O

ZRBINLA R (B

> r=r(A): ZRBET (FRERRFEATED)

> 50 TRBEIERMEREY (FRAERMELATE):

> g r-p SREMGERIEES (FRRG AT .



p q n—r

——
CTAC:diag(l,”' ,1,-1,---,—1,0,--- 70)
positive negative n—r
——
PTAP: dlag()\h 7)\Pa)\P+1a" . ,)\”07. .. ’0)
eigenvalue

ZRBIRJLANMER ()
> r=r(A): AFFEEFEEHIM (BERTEERN);
> st A ESFEEMANE (BEETEAEN):
> g=r—p: A SUSEENNE (BETEAER).



ZRBIRBERES (& 6IF)
Bl 5.1.8

f(Xl, X9, Xg) = QX% — 4dx1x9 — 12x1x3 + 8x1x4
+9x3 + 18x2x3 — 10x0x4 + 2353 — 20x3x4 + 4%

2 -2 —6 4 2.0 0 0
Al 2 9 9 5| e 07 0 0
-6 9 23 10 | are, |00 % 0
4 -5 —-10 4 00 0 -4

_c
fixi, X2, X3, X4) ‘Xq;ég 27+ Tv3 + 23 — 52v3
AL~ —1.5436, Ay & 1.2088, A & 4.7560, Ay ~ 33.5788

EREEH p=3, ARMEEH =1, Kr=p+qg=4.



£ REIR
SR, ZFEIERKSMTE, SRR

N

a u}
r=r(A)
XA S gy TR 2 P
a0 1 Proqro 8 r
51 5.1.8
x=Cy
fx1, X2, x3, X4) —= 23+ 73+ Py - 2

|CI#0
L B S SO RO

+iy/ 52 ya=24
> S TREMAERBURF:
> SETRBMASCRBURT: % + ERMHEE
s T



SEFFRYIEE M

—RBIRIEEN

2 nrLsERE, B x) = X AxRAR

> FEH, MEXNTFEEETLEE x#0F x"Ax> 0;

> HIER, MEXMNTEEETLEE x#£0FH x"Ax < 0;

> EEFH, MRMTESEFTLEE x#£0F x"Ax>0;
> EHATEHN, MENTFEEESTIEE x£0H x'Ax<0;
> RER, MREAZEE x5 y 8 x"Ax> 0 y Ay < 0.

MR x"Ax RIE (f1) EH. $E (1) EW. TEH, WAEE
HIFR A RIE (£1) EHY. *IE (f1) EH. TEH.

(1) EREFIET —XRE xT Ax/SEXFREEM A IEEH ?
(2) EAIBRBR KB x"Ax/EXFREMRE A EEM ?

EEF BRE —XB



SEFFRYIEE M

“RBEMIEEY (&, fERREEY)

A =diag(ci, -+ ,cn), TR flx) = x" Ax BARAER:
> EEH"]! ju% Cl;"' ;Cn>0:

X:(X177XH)T#O = C1X%++Cnx?1>0

> ﬁl'-‘:E-'.H"J: ﬁﬂ% c, - ,cp <0
> EFEW, MR, -, >0 (BEDN =

0);
XZ(Xl,"an)T#O = X+t >0
0

7V
X=Ek x4 +c,,x2—ck

> E'ﬁﬁ/'-:EE’\J’ yu% C1, - >Cn§0 (E%jl\ Ck:());
> AEH, MBEHEAN o >0 BHEAN cn <0,



SEFFRYIEE M

“REREEY (8 EEMHSHFHEHENXR)

x=Cy
fix) = xT Ax e MY+ Ay

> TREfix) = x Ax BIEEH), BN EFEEYAIE:
C=(n1, -+ ,m), Anj=A\m;

WEM:

y=¢, x=Cei=nj#0 = X' Ax= MY+ - +Ay2 = ;> 0

T

X#0 <= y=C!x#0=> x"Ax= A\ ¥it--+ X\, >0
~—~ ~—~

>0 >0

> TRE flx) = xTAx RIEEH, HERYHERMEEHE n.



SEFFRYIEE M

“REREEY (8 EEMHSHFHEHENXR)

x=Cy
fix) = xT Ax e MY+ Ay

> TREfix) = x Ax BEIFER, HEYHEFEESIER:
C=(m, - ,m), An=\nj

y=¢,x=Ce=n#0 = xTAx:)\ly%—i—---—l—/\,,yﬁ:)\J-ZO
TS
x# 0, x' Ax C:i \A;y%+---+¢y%20
>0 >0

> TRE XA HIEE, YERYHEBREHERE (A).

EEF BRE —XB



SEFFRYIEE M

“REREEY (8 EEMHSHFHEHENXR)

A = (aj)nxn EXFFR:
> 4 A FSEEMNTER, KRB Ax) = x"Ax i
> U A BEHMEREISIEER, ZRE Ax) = x"Ax H£H5E;
> 4 ARBEEBESAR, ZXRE x) = x"Ax RE;
> AGE, HENHEGIBMEELRA 0
> AEHE, HENYHABRMEREA (A
> ARE, HEMNYHEHE. RBEHEEHYES;
> 4 AFER, A~ HIEE;
> 4 AGBER, A tHiE;
> 4 AREATHER, A HAE...



SEFFRYIEE M

“RBNEEY (& EEMSERFEFRXBNER)
A SEXHRR, EIAREEFEM A 970150 |Ad BRAIRREEFE

d11 412 a1k

ao1 a2 ask
Ak = .

a1 dk2 akk

Wl ALEE, WERFEFRXIXFE.
WEBR: A BIERE

=1y #£0
X:(Xla"' USRS 70) # 0, XTAXZyTAky>O

Ak IEE: EﬁﬂE{E M1, 5 Mk il"]ﬂ‘JIEv Fﬁl’j
|Ak|:H1 X oo X e >0

EEF BRE —XB



SEFFRYIEE M

“RBMEEY (8 EEHSIRFEEFXHNER)

@l MR ANIRFEFXEKRTFE, WAEE. (JH4H%)
EBA: A= (an) BIRFEFXKTFE, a1 >0, ALERE.
BEMBITTF nx n EXFREFEMIL, B = (bj)nxn EXFR, &

A ( B uT>
u s
MR APIRFEFRXBIRTFE, W ABBRFEFXBEBHIXRFE,
HAMBERT M A EE, P BP=D=diag(\1, -, \s), PEX
T

CTAC = diag(D,s—u"B"'u), C= ( _u'?Bﬂ (1) ) (invertible)

|CTAC| = |C2|Al = |A1--- Al (s— uT B u)

~—— ——uotN—

>0 =|B|>0 = >0



SEFFRYIEE M

“REREEYS (& ROLESH)

EE: AR 0 MYEXFRIERE, M THEEN
> AIERE;

> A BFFEEBXTE

> A RIEIRMERREA n

> ARIRFEFRHKFE.

EE: AR n MEXTRERE, ML THEEN
> AFEIEFE;

> A BFEESEES

> A WIERMEEEA (A)

> A WIRFEFIYIESR.

EEF BRE —XB



SEFFRYIEE M

“RBIMEEN (8, —MeiEsss)
gy) =gy, yn) T x=(x1,--+ ,xn) | 4bHY Taylor BFF=:

linear form
———
gly) = g(x) + & (X)(y—x) +r
—————
(y—xVg(x))
MR x BFMHK (M) B B4
gi (tIVg(x)[*>0)
- if otherwise
0=V = | | T i) = g + E(y )+
g y=x+tVg(x), t>0
s >g(x) t small enough

X not maximizer

WMESBH: y=x+1tVg(x), t>0,

EEF BRE —XB



SEFFRYIEE M

ZRBWEEY (8, ZMeRAEsH)
g(y) = g()/h ,Yn) EEI,#; X = (Xla'” 7Xn)T %E;F

=0 quadratic form
1
gy) = 8() + €y =X +5 (y =0 g ()= x) +r
(y—x,Va(x)) (y—x8" (x)(y—x))
TR Hessian 46/ IEE (FHi7E):

82g PR 82g

0x10x1 O0x10xp

g'(x) = ST

an .« e 82g

Oxn0x1 OXnOxp

MBES x= (x1,---,x) " REEHRAN (K) E.



SEFFRYIEE M

ERIX

> BELMEERIEESR o, o,
A= (a1, an) = (a)mxn, TAREEHMLEEXE ?
SMEXES Ax=0 HBNBRETAKR?
> *A EEEH a1, -, an, HARMEAHN "HRRLEMETLX
AR BT
> Fﬂ% B ATHMER ar, - an HEERHTARR?
Ax = B T ABHEERE 7 (RS AERE— 7



SEFFRYIEE M

ERIX

> A=(aj)nxn, BIRFHEESHFHMERENEX, TAMH “A
ATRUBARS FiL ", BURARX AL RIS

> A=(aj)nxn EXIFR, HHAMM GRS AL, A “E
B, ARTASREX AL 7 A RTAARY AL ?

> A=(aj)nxn EXFR, BUE "EEERE" BEX, @ik ALEE
HIFE S5
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